

ERRATA

1. On page 3, it is stated that the club played at the Whitehorse Road Recreation Ground for nine of the ten seasons that it held amateur status (1897-98 to 1905-06) and this is repeated in Appendix A on page 203. However, as will be seen from the review of the 1903-04 season on page 10 of the book, the club actually played its first match at The Crescent on 5 September 1903. Therefore, the amateur club played six seasons at the Whitehorse Road Recreation Ground and four at The Crescent.
2. In the heading on page 53, the word APPEARANCES has been reduced to AP in error.
3. Page 125 has been numbered 123 in error.
4. In Appendix I, the name of the cigarette card issuer Cohen Weenen has been misspelt.
5. Goalkeeper Walton has been omitted from the caption to the 1910-11 team photograph on page 79. He is in a cap, standing between Allen and Wardlaw.

Similarly, Page has been omitted from the caption to the 1913-14 team photograph on page 149. He is sitting between Spreadbury and Bowman.

6. Throughout the book, Aberdare has been incorrectly referred to as Aberdare Athletic.
7. In the caption to the photograph of page 131, Goodfellow's name has been misspelt.
8. The appearances figures for Harold Dawson in Appendix G should read:

Blackpool 28 apps/4 goals West Ham United 22 apps/3 goals
9. The caption to the photograph on page 176 makes reference to the Bovril advertisement at The Nest. It is clearly visible in the original photograph, but unfortunately not in this reproduction.
10. In Appendix G, Percy Barnfather's return to Croydon Common has been incorrectly recorded as cs1913 instead of cs1912.
11. The aggregate statistics for the 1911-12 season on page 124 show the following appearances for goalkeepers Freeman and Furr:

Player	SL	SEL	Total
H. Freeman	4	3	7
H. Furr	2	6	8

However, due to a confusion over the "HFs", this is incorrect. The correct statistics should be:

Player	SL	SEL	Total
H. Freeman	6	5	11
H. Furr	0	4	4

Therefore, Furr's total league appearances for Croydon Common should be 26, not 30. Freeman's total appearances should be 11, not 7.

12. The book also contains the following typos:

Page	Para	Line	Typo
24	7	3	"One Boxing Day" should read "On Boxing Day"
183	2	4	The word "consensus" has been misspelt as "concensus"
189	1	2	The word "way" has been omitted before the word "home"
202	4	3	The word "was" has been omitted before the word "around"
205	4	6	There is a superfluous "a" at the start of the sentence

13. On Page 30, the SEL game with Norwich City Reserves is shown as being played on Wednesday 4 September 1907. However, it was actually played on Saturday 7 September 1907.
14. In the record of F.A. Cup matches on Page 215, the date of the replay with Grimsby Town is erroneously shown as 26.01.11 instead of 26.01.10.

15. Throughout the book, player David Nisbet has been referred to as "Nesbit", which was the spelling often used by the Croydon press. However, further research has established the proper spelling of his surname.
16. On Page 58, the Reds team for the trial match has Hadley's name included twice in error. The second Hadley should have been Harrow.

Since the publication of the book, a final league table for Division One of the London League for the 1910-11 season (see Page 103) has been found. It is:

	P	W	D	L	F	A	Pts
Millwall Reserves	14	11	0	3	39	14	22
Leyton Reserves	14	10	0	4	29	19	20
West Ham United Reserves	14	9	1	4	33	11	19
Clapton Orient Reserves	14	8	0	6	27	18	16
CROYDON COMMON	14	5	1	8	25	20	11
Barking	14	5	1	8	13	27	11
Catford Southend	14	4	2	8	12	29	10
Deptford Invicta	14	1	1	12	8	48	3